

平成 24 年 6 月 13 日

株主各位

株式会社ソディック
代表取締役 藤原 克英

「第 36 回定時株主総会招集ご通知」の訂正について

平成 24 年 6 月 8 日付にてご送付申し上げました、当社「第 36 回定時株主総会招集ご通知」に一部訂正すべき箇所がございました。ここに深くお詫び申し上げますとともに、下記のとおり訂正いたします。なお、訂正箇所には下線 を付しております。

記

●訂正箇所：29 ページ、「連結注記表」内「4. 金融商品に関する注記」

【訂正前】

(2) 金融商品の時価等に関する事項

(略)

	連結貸借対照表計上額 (百万円)	時価 (百万円)	差額 (百万円)
(略)			
(3) 投資有価証券	<u>1,488</u>	<u>1,488</u>	＝
(4) 長期貸付金	303		
貸倒引当金 (*1)	△7		
	295	295	△0
資産計	<u>42,395</u>	<u>42,394</u>	<u>△0</u>
(略)			

【訂正後】

(2) 金融商品の時価等に関する事項

(略)

	連結貸借対照表計上額 (百万円)	時価 (百万円)	差額 (百万円)
(略)			
(3) 投資有価証券	<u>2,288</u>	<u>2,286</u>	<u>△1</u>
(4) 長期貸付金	303		
貸倒引当金 (*1)	△7		
	295	295	△0
資産計	<u>43,195</u>	<u>43,192</u>	<u>△2</u>
(略)			

●訂正箇所：31 ページ、「連結注記表」内「4. 金融商品に関する注記」の「(2) 金融商品の時価等に関する事項」

【訂正前】

(略)

(注2) 2. 時価を把握することが極めて困難と認められる金融商品

区分	連結貸借対照表計上額 (百万円)
非上場株式	<u>1,104</u>

(略)

【訂正後】

(略)

(注2) 2. 時価を把握することが極めて困難と認められる金融商品

区分	連結貸借対照表計上額 (百万円)
非上場株式	<u>304</u>

(略)

●訂正箇所：32 ページ、「貸借対照表」

【訂正前】

貸借対照表 (平成 24 年 3 月 31 日現在)

(単位：百万円)

科 目	金 額
(略)	(略)
固 定 負 債	16,205
(略)	(略)
そ の 他	<u>247</u>
純 資 産 の 部	30,305
(略)	(略)

【訂正後】

貸借対照表 (平成 24 年 3 月 31 日現在)

(単位：百万円)

科 目	金 額
(略)	(略)
固 定 負 債	16,205
(略)	(略)
そ の 他	<u>6</u>
純 資 産 の 部	30,305
(略)	(略)

以上